Nazev: FYZIKALNI TESTY — test &7F-1.-13

Autor: Petr Patek

Vhodné zatazeni: Fyzika

Roc¢nik: sedmy - prvni pololeti
pvéfenoz 21.11.2012,7.B
Casova naro¢nost: 5 minut

Metodické poznamky:

Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé
otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou ozna¢ime zakrouzkovanim ptislusSného
pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme
kfizkem a zakrouzkujeme jinou odpoveéd.

Test Ize pouzit v prvnim pololeti osmého ro¢niku jako
orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv
nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test ¢.: 1.ot. 2.0t. 3.0t. 4.0t. 5.ot.
1.A a d b d b
1.B b b a c c
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Z. roc- Lpol. 13/4 Sila 2012/2013
Cas: max. 5 minut

1. Cemu je rovna vyslednice opa¢né orientovanych sil na téze
nositelce?

a) Rozdilu jednotlivych sil

b) Souctu jednotlivych sil

¢) Soucinu jednotlivych sil

d) Nule newtont

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

Z. roc- 1.pol. 13/B Sila 2012/2013
Cas: max. 5 minut

Tr: 7...... Jméno........oooeeiiiiiii Dat:............

1. Které sily nazyvame opacné?

a) Stejn¢ velké, souhlasné orientované, puisobici na totéz téleso

b) Stejn¢ velké, ale opa¢né orientované, pusobici na totéz téleso
c) Ruzné velké, opaéné orientované, pisobici na totéz téleso

d) Ruzné velké, souhlasné orientované, pusobici na totéz téleso

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2. . Které sily nazyvame opacné?

a) Stejné velké, souhlasné orientované, pisobici na totéz téleso

b) Ruizné velké, souhlasné orientované, piisobici na totéz téleso

c) Ruzné velké, opa¢né orientované, pusobici na totéz téleso

d) Stejné velké, ale opacné orientované, ptisobici na totéz téleso
e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Jakou velikost ma vyslednice opacnych sil?

a) Malou

b)ON

c) Nelze ji urcit

d) Sily nelze skladat, protoze plisobi na rizna télesa.
e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2. Cemu je rovna vyslednice opa¢né orientovanych sil na téze
nositelce?

a) Souctu jednotlivych sil

b) Rozdilu jednotlivych sil

¢) Soucinu jednotlivych sil

d) Nule newtont

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Jaky nazev ma veli¢ina, ktera vyjadruje otacivy ucinek sily?
a) Moment otaceni

b) Newtonmetr

c) Rameno sily

d) Moment sily

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Jaky nazev ma veli¢ina, ktera vyjadruje otacivy ucinek sily?
a) Moment sily

b) Newtonmetr

) Rameno sily

d) Moment otaceni

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. Jakou znacku m4 moment sily?

a) N

b) M

c) F

d) Nm

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Jakou velikost ma vyslednice opacnych sil?

a) Malou

b) Nelze ji ur¢it

c) N

d) Sily nelze skladat, protoze plisobi na rlizna télesa.
e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

S. Jakou znacku m4 moment sily?

a)N

b) F

c) M

d) Nm

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.




